## TRANSAUQUILLAS S.A.

Guayaguil 11 de Agosto del 2.009

Sr.

PEDRO AUQUILLA SUISHE

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionista de la Compañía Anonima TRANSAUQUILLAS S.A., en sesión celebrada el dia de hoy, la designa a usted, para el cargo de GERENTE GENERAL, de la compañía, funciones que ejercerá por el periodo de CINCO AÑOS a partir de esta fecha.

Usted, como GERENTE GENERAL, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial, de forma individual.

El 07 de Julio del 2.009 ante la notaria Decima sexta del canto Guayaquil se constituyo la Compañía "TRANSAUQUILLAS S.A.", e inscrita en el Registro Mercantil, el 03 de Agosto de 2.009.

Atentamente,

Sr. Hugo Dennis León Estrada

Secretario Ad-Hoc

El señor PEDRO AUQUILLA SUISHE, portador de la C.C.No.- 060099302-6, de nacionalidad ecuatoriano, domiciliado en la ciuda de Guayaquil, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "TRANSAUQUILLAS S.A.", que se me confiere según el nombramiento precedente.-

Guayaquil 11 de Agosto del 2.009

Sr. FEDRO AUQUILLA SUISHE

C.C.No.- 0600993026

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Agosto del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRANSAUQUILLAS S.A., a favor de PEDRO AUQUILLA SUISHE, a foja 78.163, Registro Mercantil número 15.007.

ORDEN: 35492

MINITER IN

s 9.30 REVISADO POR:





AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

"De conformidad con el numeral 5 del articulo 18 de la Ley Notacial, Reformada por el 1 ecreto Supren o Número 2386, de Marzo 31 de 1.978 DEY 12 que la

Guavaguil Septiembre 21/2009



Dr.: Rodolfo Pérez Pimentel
NOTARIO PUBLICO DECIMO SEXTO